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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 11.09.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Цветанка Паунова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер 5060 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:20 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ О. Ф. Т. Е., редовно уведомен, се представлява от адв. В., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО 

ПРИХОДИТЕ, редовно уведомена, не изпраща представител. 

Постъпила е молба от ответника, с която не възразяват ход на делото да бъде даден 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се представлява от 

прокурор Г.. 

Присъстващите СТРАНИ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането й, както и допълнителна молба 

със становище по съществото на спора от ответника  и искане за заплащане на 

юрисконсултско възнаграждение в случай на отхвърляне на жалбата. 

Адв. В.: Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени 

искания.  

Прокурор Г. Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна  

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. В.: Моля да отмените решението като незаконосъобразно и неправилно на 

основанията, изложени в касационната жалба. Не претендирам адвокатско 

възнаграждение. 

Прокурор  Г.: Считам касационната жалба за неоснователна . Не се констатира в 

обжалваното съдебно решение да са допуснати твърдените от касатора нарушения. 

Същото е правилно и като такова следва да бъде оставено в сила. 

 

СЪДЪТ като счете делото за изяснено и от правна страна обяви, че ще се произнесе с 

решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:24 часа. 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


